



## Ezt nézhetjük a héten - Heti mozibemutatók - 2013/32. hét

2013 augusztus 09. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A hét három mozibemutatójának mindegyike figyelemre méltó darab, szóval érdemes akár többször is moziba menni a héten. Ryan Gosling bosszútörténete mellett a Bruce Willis, John Malkovich, Helen Mirren hármas pedig Anthony Hopkinsszal kiegészülve a Red 2-vel igyekszik szórakoztatni.

A kultrendez? Costa-Gavras pedig ezúttal a t?ke elleni politikai dolgozattal borzolja a kedélyeket.

2010-ben helyre kis kasszasikert aratott a Red, amelyben Bruce Willis, John Malkovich és Helen Mirren kémkedett egy globálisat. Akkor Morgan Freeman adta még a kiegészítést az ensemble castnak, most Anthony Hopkins és Catherine Zeta-Jones emeli az alkotás rangját. Új rendez? – az eddig jobbára tévében utazó, de egy rövidfilm révén mégis Oscar-díjas –, Dean Parisot szervezi a szupersztárokat egy újabb kémtörténetbe, ahol a már nyugalmazott Bruce Willist reaktiválják egy újabb ügy megoldása érdekében. Hopkins szuper feltalálót alakít, akinek nagy szerepe van egy világvége megakadályozásában. Mindezt ismét humorral és sok akcióval f?szerezve. Klasszikus, nyári blockbuster hollywoodi módra.



[Nicolas Winding Refn a Drive](#) – Gázt! óta különösen nagy becsben tartják. A két éve Cannes-ban a legjobb rendez? díjjal kitüntetett dán rendez? pedig korábban is alkotott már maradandót, a Titanicon látható volt az Elátkozott város-trilógiája, a rajongók pedig jól emlékeztükbe vették a Bronson és a Valhalla – A vikingek felemelkedése cím? filmjeit is. Ezúttal a Drive – Gázt!-hoz meglehetősen hasonló bosszútörténetet készített – er?szakkal és rengeteg Ryan Goslinggal. A Csak Isten bocsáthat meg egy testvérét Thaiföldön megbosszuló b?nök?r?l, korrupt zsaruról, alvilágról és dühöd? anyáról szól. Kritikánk a filmr?l [itt olvasható](#).

A görög születés?, Oscar-díjas Constantin Costa-Gavras 80 éves kora ellenére is aktív, és az él? legenda továbbra is kitaróan készíti rendszerkritikus mozijait. A rendez? az 1982-es, Elt?ntnek nyilvánítva cím? drámával nyert forgatókönyv Oscar-díjat, és az 1973-as chilei, Salvador Allende elleni puccsról és brutális következményeir?l szóló filmje a mai napig a legjobb alkotása. Azóta többek között az Ámen és ?rült város cím? filmekkel öregbítette hírnevét. A mostani, Bennfentes játék cím? drámája nem is lehetne id?szer?bb, a gazdasági válság kezdete óta sokat ostromozott bankok bels? m?ködését és a mindent áthálózó korrupciót ostromozza. Történetének f?h?se egy bankigazgatói székbe kerül? szakember, aki szembesül a fels?vezet?ket nyomasztó stresszel és a pénzügyi szektor illegális praktikáinak sorával. Gabriel Byrne és Gad Elmaleh a f?szerepl?i a francia drámának.

[Bennfentes játék](#)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN  
DVD A trianoni gyalástról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

## Ajánló